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Obec Tisová
Zápis ze zasedání Obecního zastupitelstva v Tisové č.11/2008

konaného dne 15.7. 2008.

Přítomni: Eliáš Vojtěch, Bače Jiří, Pánek Josef, Jiroušková Vlasta, Trnka Ivan, Mikulecký Ladislav, Kurka Michal

Program: 
1) Kanalizace a ČOV – postup prací

2) Požární řád -  připomínky starosty SDH k požárním řádům v obecních budovách

3) Pekárka  III.
4) Různé

· Most na Sárovci
· Žádost na ZOD Zálší o finan. příspěvek na opravu obecní cesty

· Rozpočtová změna č. 3.

· Žádost

· Přihlášení obce k projektu Czech Point

K bodu 1)   Starosta informoval o postupu prací na Kanalizaci a ČOV: Výstavba hlavního kanalizačního řadu postoupila od kaple k č.p. 81. Byl proveden protlak u hokejového hřiště a osazen šachtami. Byla provedena úprava projektu na hlavního kanal. řadu podél silnice od hokej. hřiště k  č.p. 35, byl  položen výtlačný řad od benzínky k firmě Tlapa.
K bodu 2)  ZO obce Tisová na svém 11. zasedání dne 15.7.2008 usnesením č. 2 rozhodlo vydat na základě ustanovení § 84 odst. 2 písm. i) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů a § 15 Nařízení vlády č. 172/2001 Sb., k provedení zákona o požární ochraně ve znění Nařízení vlády č. 498/2002 Sb., obecně závaznou vyhlášku: Požární řád obce. Zajistí a vypracuje místostarosta.
K bodu 3)  Pekárka III:  Plynovodní, elektro a vodovodní přípojka před dokončením. 
Rozhodnutí k bodu č. 3)  ZO schválilo poplatky za přivedený el. příkon 25A, a za skříňky elektroměrů  si uhradí stavebníci, poplatky za skřiňku HUP a poplatky za připojení plynu uhradí rovněž stavebníci. ZO schválilo, že kanalizační přípojky na hranici pozemků stavebníků uhradí obec. ZO schválilo, že náklady za zřízení vodovodních přípojek si uhradí stavebníci.
K bodu 4a)  Proběhla schůzka mezi ZOD Zálší, Stavebním úřadem MěÚ Vysoké Mýto a OU Tisová. Náklady odhadované na opravu mostu na Sárovci jsou 600.000 Kč, včetně DPH. 80% nákladů by měl pokrýt dotační titul. Zbylé náklady rozděleny na 3 díly mezi zúčastněné, znamenají 40.000 Kč pro obec Tisová. Jednání bude pokračovat. 
Rozhodnutí k bodu 4b) ZO se usneslo, požádat ZOD Zálší o příspěvek na opravu obecních cest z důvodu, že ZOD  používá obecní cesty pro provoz jeho zemědělské techniky. Starosta vejde v jednání s předsedou ZOD ing. Bartošem.
K bodu 4c)  ZO odsouhlasilo rozpočtovou změnu č. 3/2008 – zvýšení příjmů obce o 500.000 Kč (poskytnutí investiční dotace z Pardubického kraje na opravu místní komunikace)
K bodu 4d)   ZO projednalo žádost paní T.Z., ze dne 3.7.2008. ZO souhlasí s tím, že na obecním pozemku souběžném se zahradou a horní obecní cestou nebudou vysázeny žádné dřeviny ani keře. Pí Z. se zavazuje, že obstará údržbu zatravněného pásu u své zahrady, vyjma zpevněného parkovacího místa. Starosta jmenovanou vyrozumí písemně.
Rozhodnutí k bodu e) Z.O. souhlasí s podání žádosti na MV, ohledně programu ,,Czech POINT,, (Internetová komunikace s úřady).
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