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Obec Tisová

Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce v Tisové č.2/2007

konaného dne 30.1. 2007.

Přítomni: 

Eliáš Vojtěch, Pánek Josef, Bače Jiří, Jiroušková Vlasta, Mikulecký Ladislav, Trnka Ivan, Kurka Michal
Program: 
1) Rekonstrukce obecního sálu + ples ZO 
2) Kanalizace + ČOV – povolení k vypouštění
3) O.S. ECCE Tisová – žádost o poskytnutí fin. příspěvku

4) Pozemkové úpravy

5) Prodej pozemků čtyřbytovky
6) Různé

K b.1)
 ZO bylo seznámeno s postupem prací na rekonstrukci obecního sálu. Zbývá dokončit podlahu, malby, obložení portálu a stěn, montáž nábytku. 
Příprava plesu ZO  (17.2.2007) probíhá. Projednáno zajištění tomboly, šatny, správce obecního sálu, zajištění občerstvení.
Rozhodnutí k b.2)  K výběrovému řízení na realizaci první etapy projektu kanalizace a ČOV ZO rozhodlo:

· zadávací dokumentaci vypracovala firma VIS, jediným hodnotícím kritériem bude nabídková cena za dílo

· budou osloveny firmy: Profistav Litomyšl, Vakstav Jablonné n.O., VCES, Stavoka Kosice, KVIS Pardubice
· doručení nabídek bude na adresu OU Tisová , 26.2. 2007 v 11hod.
· otevření obálek s nabídkami bude na OU Tisová za účasti komise v níž budou členové ZO Tisová, zástupci ZO České Heřmanice, zástupci firem VIS Hradec Králové a VAK Vysoké Mýto, případně zástupci oslovených firem., datum a čas bude upřesněn 
Rozhodnutí k b.3)  ZO schválilo žádost O.S. ECCE Tisová o uhrazení části nákladů na opravu historické památky na Pekárce ve výši 15 tis. Kč.


O.S. zve členy OZ na výroční schůzi 1.2.2007 v 18. hod.v klubovně SDH.
Rozhodnutí k b.4) ZO. schválilo ve věci cestní sítě v katastru obce Tisová směrem na Pekla ( k Voštici) variantu kolem potoka Labuťka.( C4 – Pod Labuťkou ) Hlasování: 6pro tuto variantu, 1 proti. Jedním z důvodů je historická přítomnost této cesty, která spojovala obec Tisovou s K.Ú. České Heřmanice a osadou Horka. Tato cesta zajistí potřebnou obslužnost dotčených polností všech hospodařících subjektů a podle našich názorů její zbudování by nemělo být obtížnější z hlediska zakládání,neboť v její trase ZOD

obdělává tyto pozemky  s těžkou technikou bez problémů. Další výhodou této varianty je odvedení zemědělské dopravy od Záhumenní cesty C1, kde se již dlouhá léta počítá s výstavbou R.D. Z.O. schvaluje Záhumenní cestu C1, jako průjezdnou od areálu ZOD k ulici mezi Foglovými a Sedláčkovými. Cesta od Sedláčkových bude pokračovat jako slepá až na hranici pozemku mezi Švecovými a Stratilkovými. Navržené protipovodňové opatření (příkop) od Stratilkových směrem k cestě C3 a podél Příčnice dostatečně vyřeší přívalovou vodu od Stratilkových a Švecových. V otázce cykloturismu bude cesta C4 ,,Pod Labuťkou,, též výhodnější, protože povede přírodním biokoridorem potoka Labuťky. Z.O. též nehodlá zasahovat do vlastnických práv občanů, který svůj nesouhlas dali důrazně najevo při projednávání těchto úprav. Z hlediska požární ochrany této části obce, je nutno konstatovat, že zdroj vody a příjezd techniky je zabezpečen z obce 
Ivan Trnka seznámil zastupitelstvo se stanoviskem minulých ZO, která ve všech dosavadních jednáních trvajících již několik let, hájila pozemkovou úpravu s humenní cestou., která tudy historicky vedla od střediska ZOD až na hranici KÚ s Č.H. Tato cesta by zabezpečovala potřebnou dopravní obslužnost všech zemědělských hospodářství, která jinak přesunou svoji nutnou dopravu dovnitř obce, což je nežádoucí. Zabezpečovala by  přístup požární techniky ke stavením a zemědělské techniky k polím i přístup k plánované obytné zástavbě a poskytovala by i možnosti rozvoji cykloturismu, zejména budoucím spojením s rybníkem Šváb a vesnicemi Horky, Netřeby a Cerekvice n.L. Cesta by tvořila přirozený protipovodňový poldr, který měl být již dříve Zemědělským družstvem řešen, když několikrát opakovaně došlo k vyplavení níže položené zástavby z okolních polí.

Ivan Trnka je zásadně proti novému návrhu pozemkové úpravy, který navrhuje humenní  cestu slepou, tedy kratší, která všechny uvedené aspekty nesplňuje ale vynucuje si další jinou cestu, určitě nákladnější a delší vedoucí oklikou mokřinami.

Ivan Trnka je přesvědčen, že starosta v této věci dostatečně nehájí obecní zájmy ani zájmy ohrožených občanů a podléhá názorům zástupců ZOD, kteří nejsou občany Tisové, nebo mají v této lokalitě své osobní zájmy. 

K bodu 5 

Usnesení ZO z 30.1.2007 – Prodej pozemků 4 Bytovky.

ZO schvaluje prodej pozemků kolem 4B. čp.162-163 budoucím majitelům těchto bytů podle geometr.plánu č.292-517/2005, zhotoveného Ing.Zdeněk Michalička Geodézie, s.r.o. Ústí nad Orlicí:

Manželům: Ďurač Michal a Zuzana pozemek 
p.č. 440/19, výměra  266m2 za cenu 
  2660,-Kč 


Hanuš Pavel a Andrea  pozemek 

p.č.440/40, výměra
648m  za 
  6480,-Kč


Zeman Karel




p.č.440/33

525m2

  5250,-Kč


Žaba Jiří Kašparová Ivana


p.č.440/35

285m2

  2850,-Kč


Kučera Tomáš




p.č.440/18

447m2

  4470,-Kč


Zemanová Zuzana



p.č.440/16

405m2

  4050,-Kč


Eliášová Jana




p.č.440/38

555m2

  5550,-Kč


Pokorný Martin



p.č.440/30

198m2

  1980,-Kč




�








1

1/3


