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Obec Tisová
Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce v Tisové č. 10/2007

konaného dne 26. 6. 2007.

Přítomni:   Eliáš Vojtěch, Trnka Ivan , Pánek Josef, Bače Jiří, Jiroušková Vlasta, Mikulecký Ladislav, Kurka Michal
Hosté.:   Synková Renata 
Program: 
1) Rybářství Litomyšl – žádost o odprodej pozemku pod rybníkem Chobot
2) p. Radek Zrzavý – žádost o odprodej pozemku
3) Pekárka III
4) Obec Zálší – zadání ÚPO

5) Různé
Usnesení k bodu 1)
ZO neschválilo odprodej pozemku pod rybníkem Chobot Rybářství Litomyšl. Rybářství Litomyšl bude nabídnuta výměna pozemku pod rybníkem Chobot za dva rybníky ve středu obce Tisová.

Usnesení k bodu 2)
ZO zamítnulo žádost R. Zrzavého o odkoupení části pozemkové parcely č. 82/1.         ZO navrhuje příjezd k domku č. 121 řešit stávajícím způsobem a v tomto smyslu zatížit tuto parcelu věcným břemenem. 
Usnesení k bodu 3)
Dne 19.6. proběhlo na OÚ jednání ve věci stavebního řízení na příjezdovou cestu ke stavebním  parcelám Pekárka III za účasti členů ZO, p. ing. Černého, p. Suchánka, manželů Šedových, p. Pokorného (Měst. úřad Vys. Mýto, odbor výstavby), ing. arch. Dostálka (projektant příjezdové cesty) ZO odsouhlasilo v poměru 4 hlasy pro a 3 hlasy proti,  aby s panem Černým byla uzavřena smlouva o smlouvě budoucí na odprodej obecního pozemku okolo jeho domku a zahrady (viz. geometrický plán 298-125/2007). Odprodej bude podmíněn kolaudací obecní příjezdové cesty.  P. Trnka nesouhlasí s touto variantou. Pan Trnka nesouhlasí s odprodejem pozemků v tomto rozsahu a zdůvodňuje to tak, že každé zúžení prostoru pro cestu omezí zimní údržbu budoucí komunikace a omezí rozšiřování případných energetických a sdělovacích sítí a rozvodů. Dále v případě oplocení pozemků novým majetelem bude tento plot vystaven možnému poškození při údržbě komunikace a při provozu samotném.
K bodu 4) 
ZO bere na vědomí oznámení obce Zálší o zadání územního plánu obce.
K bodu 5) 
Rekapitulace událostí týkající se výskytu patogenního viru ptačí chřipky H5N1 v obci Tisová. Příprava vyčíslení finančních nákladů, které obec měla a bude mít v souvislosti s přijatými opatřeními. Úhrada vzniklých nákladů bude uplatňována na Ministerstvu zemědělství a na Krajském úřadě.
K bodu 5)        Zahájena stavba hřiště za školou Fy: Gapa (Luděk Husák)  Probíhají zemní práce.
 K bodu 5)        ZO schválilo opravu okapních svodů (22m) a žlabů (30m) na zadní části budovy tělocvičny.

K bodu 5)     KONZUM v Tisové bude s důvodu čerpání dovolené uzavřen  4. – 15. 7. 2007. Základní potraviny lze nakoupit u paní Jirouškové v kiosku ve středisku ZOD.

K bodu 5)  -  Návrhy znaku obce: beseda proběhla dne 28.4. t.r., anketa v Tis. okénku – červenec 2007,
Rozhodnutí:  Z.O. schvaluje tři návrhy znaku obce Tisová od heraldika p. Fr. J. Křivohlávka. Návrhy zveřejnit v T.O., včetně ankety.
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