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Vážení rodiče,
„Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy informuje, že: vzhledem k nepříznivé epidemiologické situaci vláda ČR dne 26. února 2021 přijala krizové opatření č. 200, kterým se nad rámec dosavadních opatření od 27. ÚNORA 2021 DO 21. BŘEZNA 2021 zakazuje osobní přítomnost:
· dětí v mateřské škole
· atd….“.
Na základě tohoto opatření bude v uvedeném termínu provoz MŠ Hrdlovská přerušen. 
Platby za školné budou za toto období odečteny a vráceny zpět po vyúčtování k 30.6.2021. Tímto také žádáme rodiče dětí s povinnou předškolní docházkou, aby několikrát týdně sledovali pokyny k on-line vzdělávání na webu MŠ či na společném emailu každé z tříd.
Děkujeme všem za pochopení a spolupráci.
Z této situace nemá nikdo z nás radost a všichni společně doufáme, že se co nejdříve sejdeme zase osobně v naší školce.

Informace k uzavření MŠ:
· Školní jídelna v provozu nebude. V průběhu uzavření MŠ bude v prostorách školní kuchyně probíhat malování.
· Distanční výuka pro předškolní děti s povinnou předškolní docházkou /4.tř.+ část 3.tř./ bude probíhat formou nabídky vzdělávacích aktivit a činností pro děti na webu MŠ, formou emailů (založen nový pro každou z tříd) nebo komunikační sítě.
Pokud někdo nemá doma tiskárnu a bude chtít materiály pro děti v tištěné formě, spojí se emailem s p.učitelkami  a pro vytištěné materiály si přijde do MŠ
· Pro mladší děti /1., 2., 3.třída/ bude též zveřejněna nabídka, inspirace pro vzdělávací aktivity na webu MŠ. Taktéž byl i pro tyto třídy zřízen speciální email pro vzájemnou komunikaci a zasílání zpráv (MŠ-rodiče; rodiče-MŠ).
· Omlouvání absence předškolních dětí. Kdo se nebude moci zúčastnit distanční výuky z důvodu nemoci, rodinných důvodů atp. ani jednou během jednoho týdne, omluví své dítě na emailové adrese omlouvanimsosek@seznam.cz. Sem uvede datum a důvod absence.
· Prosíme rodiče předškolních dětí, založte dětem „portfolio“, desky, na výkresy, pracovní listy. Ukládejte tam vše, co s dětmi vytvoříte. Poslední rok předškolního vzdělávání je povinný, tudíž, stejně jako u dětí školního věku, musí probíhat nějaká vzájemná interakce mezi dětmi-rodiči-učiteli.
Desky podepište a po ukončení distanční výuky (až se školka otevře), doneste do MŠ, ať si děti mohou navzájem své výtvory ukázat a pochlubit se.
· Kdo chce a může, posílejte nám své výtvory průběžně, moc nás to potěší.
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