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NAŠE ZNAČKA  4196/ZV/2008                 VYŘIZUJE ing. Zabloudil  
              VE ŽĎÁRU NAD SÁZAVOU DNE  29.9.2008 

Věc: Oznámení o zpracování plánu péče o přírodní památku 

        Mlýnský potok a Uhlířky. 

Správa chráněné krajinné oblasti Žďárské vrchy jako příslušný orgán státní správy ochrany přírody podle ustanovení § 78 odst. 1 zákona ČNR č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v úplném znění (dále jen zákon) zpracovala na základě  § 38 odst. 2 zákona  návrh plánu péče o  přírodní památku Mlýnský potok a Uhlířky (k.ú. Račín u Polničky, Vepřová, Velká Losenice), kód ÚSOP 917, na období 2008-2017.

Návrh plánu péče byl zpracován v souladu se “Směrnicí MŽP ČR č.j. M/100856/04 ze dne 29.9.2004, kterou se stanoví závazný postup zpracování a schvalování plánů péče o národní přírodní rezervace, přírodní rezervace, národní přírodní  památky, přírodní památky a jejich ochranná pásma” a vyhovuje po věcné i odborné stránce platné osnově plánů péče dle přílohy této směrnice. 

Obsah plánu péče odpovídá vyhlášce č. 60/2008 Sb., ze dne 11.2.2008 (vyhláška o plánech péče, označování a evidenci chráněných území). 

 

Správa chráněné krajinné oblasti Žďárské vrchy jako příslušný orgán státní správy ochrany přírody podle ustanovení § 78 odst. 1 zákona vydává podle § 38 odst. 3 zákona

oznámení 

o možnosti seznámit se s návrhem plánu péče pro přírodní rezervaci Branty a stanovuje lhůtu pro zaslání připomínek vlastníků pozemků v chráněném území, obcí a kraje dle § 38 odst. 4 zákona  Správě CHKO Žďárské vrchy, Brněnská 39, 591 01 Žďár nad Sázavou do 31.10.2008.

Oznámení je elektronicky zveřejněno na internetové stránce Správy CHKO Žďárské vrchy http://www.zdarskevrchy.ochranaprirody.cz., jako součásti  portálu veřejné správy a je vyvěšeno  na   úřední desce Správy CHKO Žďárské vrchy. Obecní úřady v Račíně, Vepřové a Velké Losenici  žádáme o vyvěšení tohoto oznámení na svých úředních deskách. Návrh plánu péče je k nahlédnutí  na Správě CHKO Žďárské vrchy, Brněnská 39, 591 01 Žďár nad Sázavou, v úředních hodinách, t.j.  pondělí, středa od 7:30 do 17 hod, v ostatní dny po předchozí domluvě. Obecním úřadům Račín, Vepřová, Velká Losenice a Krajskému úřadu kraje Vysočina je zaslán v elektronické podobě včetně příloh. 

Upozorňujeme, že ve smyslu § 38 odst. 1 zákona jsou plány péče odborným a koncepčním dokumentem ochrany přírody k návrhu opatření pro zachování a zlepšení stavu předmětu ochrany, slouží jako podklad pro jiné druhy plánovacích dokumentů a pro fyzické ani právnické osoby  nejsou závazné. 

Rozdělovník: 

Krajský úřad kraje Vysočina, OLVHZ, Žižkova 1882/57, 587 33 Jihlava

Obec Račín, Račín č.p. 18, 592 11 Velká Losenice

Obec Vepřová, Vepřová č.p. 36, 592 11 Velká Losenice

Obec Velká Losenice, Velká Losenice č.p. 230, 592 11 Velká Losenice

vlastnící pozemků dle seznamu

Ing. Zdeněk Záliš
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