Finanční úřad ve Žďáru nad Sázavou informuje

Správa DANĚ Z NEMOVITOSTÍ od roku 2013

Od 1.1.2013 dochází k organizační změně. Dosavadní finanční úřady na území jednoho kraje se stávají územními pracovišti jediného „krajského“ finančního úřadu (např. Finanční úřad ve Žďáru nad Sázavou bude Územním pracovištěm Finančního úřadu pro Kraj Vysočina se sídlem v Jihlavě). 

Z toho plyne, že veškeré nemovitosti (pozemky a stavby) jednoho poplatníka na území jednoho kraje budou v jednom přiznání k dani z nemovitostí. Správcem tohoto přiznání pak bude územní pracoviště určené podle schématu (viz Informační leták MF ČR).
Tedy prakticky: poplatníci daně z nemovitostí s bydlištěm (fyzické osoby) nebo sídlem (právnické osoby) ve Vaší obci budou nadále spravováni Územním pracovištěm ve Žďáru nad Sázavou. 
Změna je v tom, že pokud tito poplatníci zdaňují nemovitosti nacházející se na území obcí v Kraji Vysočina, které nejsou v územní působnosti FÚ ve Žďáru nad Sázavou (tedy např. nemovitosti v Bystřici nad Pernštejnem, ve Velkém Meziříčí, v Havlíčkově Brodě, v Jihlavě atd.), budou tyto nemovitosti „sloučeny“ do jednoho přiznání. (Ale: nemovitosti nacházející se na území jiného kraje budou spravovány některým územním pracovištěm v tomto jiném kraji).

Tato změna bude provedena automaticky, bez nutnosti úkonu ze strany poplatníka. Všem poplatníkům daně z nemovitostí budou v květnu 2013 zaslány poštovní poukázky k úhradě daně z nemovitostí. Na nich bude uvedena částka „sloučené“ daně (za jeden kraj) a také informace o tom, které územní pracoviště FÚ spravuje daň poplatníka v příslušném kraji.

