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Vypočet počtu klozetů a umyvadel : 1 klozet na 5 dětí, 1 umyvadlo na 5 dětí

25 dětí : 5 = 5 

Počet klozetů  : 5 ks 
Počet umyvadel : 5 ks 
Počet sprchových koutů : 1 ks, včetně jednoduché výtokové armatury s volnou sprchou
Počet výlevek : 2 ks, včetně výtokových armatur s dlouhými ramínky
Technické a konstrukční řešení : 
Stavební úpravy sociálních zázemí v mateřské škole v obci Svojanov, budou spočívat v modernizaci sociálního zázemí dětí, (v přízemí a v mezipatře) ve zřízení nové úklidové komory (výlevka, úklidová skříň), ve vybudování nového WC pro kuchařku (klozet, umyvadlo) a v novém umístění pračky a výlevky v mezipatře objektu MŠ.

Vlastní stavební činnost bude zahájena bouracími pracemi. Budou odstraněny všechny zařizovací předměty, (dětské klozety, klozetové nádržky, umyvadla) otlučeny obklady určené k výměně, odstraněny narušené omítky stěn a stropů, a bude odstraněno podlahové PVC. Dále bude demontováno jedno stávající otopné těleso, vybourány stávající rozvody teplé a studené vody a vybourány rozvody vnitřní kanalizace. Vybourané hmoty budou odvezeny na řízenou skládku a likvidovány dle platné legislativy. Při bouracích pracích nebude manipulováno s materiály obsahující azbest. 
V rámci vlastních stavebních pracích bude v mezipatře pomocí SDK příček tl. 100 mm, vytvořeno WC pro kuchařku, které bude obsahovat klozetovou mísu v samostatné kabince a umyvadlo v předsíňce. V rámci rekonstrukce budou provedeny nové rozvody teplé a studené vody, které budou provedeny z plastových trubek, které budou kryty tepelnou izolací. Teplá užitková voda pro umyvadla v přízemí a pro sprchu v přízemí, bude připravována ve stávajícím zásobníkovém elektrickém ohřívači TÚV. U nově uvažované výlevky v přízemí, v rámci nové úklidové komory bude teplá užitková vody připravována v průtokovém elektrickém ohřívači TÚV. V mezipatře bude teplá užitková vody připravována v zásobníkovém elektrickém ohřívači TÚV. Jednoduché výtokové armatury u dětských umyvadel (v přízemí a v mezipatře) a jednoduchá výtoková armatura s volnou sprchou u sprchového koutu a stejně tak výtoková armatura na WC učitelek (v přízemí), budou napojeny na potrubí, které budou na výstupu ze zásobníkových elektrických ohřívačů opatřeny směšovacími bateriemi (umístěnými mimo dosah dětí) – nastavení přijatelné teploty užitkové vody. Výtoková armatura u umyvadla na WC pro kuchařku a u výlevky (v mezipatře) přes tuto společnou mísící baterii napojeny nebudou. Dále budou provedeny nové rozvody vnitřní kanalizace, odkanalizování umyvadel, klozetů, urinálu (pisoáru), sprchového koutu, výlevek a pračky. Místo napojení nové vnitřní kanalizace na stávající kanalizaci bude upřesněno až během vlastních stavebních prací. Následně budou osazeny zařizovací předměty, jedná se o 5 kusů dětských umývátek (šířka 45 cm, horní hrana umyvadla ve výšce 500 mm nad podlahou), každé umyvadlo se opatří pouze jedním výtokovým ventilem – pákovým (výtokový ventil umístit ve výšce 600 mm nad podlahou). Dále budou osazeny 4 kusy dětských klozetů svislým nebo vodorovným odpadem, klozety budou doplněny plastovými nádržkami a sedátkem bez poklopu, sedátka budou s antibakteriální úpravou. Dále bude součástí sociálního zázemí jeden urinál (pisoár) a sprchový kout 700/900 mm, bez zástěny. Sprchový kout – podlaha, bude provedena tak, aby děti mohly do sprchy vstupovat bez cizí pomoci. V prostoru WC pro kuchařku bude osazen jeden klozet a jedno umyvadlo. Dále budou do nové úklidové komory v přízemí a do mezipatra instalovány výlevky s plastovou mřížkou, výlevky budou doplněny plastovou splachovací nádržkou. Součástí úklidové komory v přízemí bude také větratelná skříň na čistící prostředky. Úklidová komora bude větrána stávajícím oknem, které se nachází ve stěně mezi úklidovou komorou a sociálním zázemím dětí. Součástí vstupních dveří do úklidové komory bude také plastová větrací mřížka, která bude umístěna ve spodní části těchto dveří. Vstupní dveře do prostoru, kde v mezipatře je umístěna pračka a výlevka budou opatřeny dvěmi plastovými mřížkami, mřížky budou osazeny ve spodní a v horní části dveří. Mezi dětským klozetem a dětským urinálem v přízemí, bude osazena dělící omyvatelná zástěna, stejně tak bude tato zástěna osazena u klozetu v mezipatře. příčka. Nové podlahy z keramické dlažby budou doplněny keramickými obklady, které budou u umyvadel, klozetů, urinálu a výlevek provedeny do výšky 1500 mm, u sprchového koutu bude keramický obklad proveden do výšky 2000 mm. Tam, kde nebudou provedeny obklady stěn, budou podlahy doplněny keramickými soklíky výšky 100 mm. Vyspraveny budou také omítky stěn a stropů, včetně nové výmalby. Větrání a vytápění sociálních zázemí zůstane beze změny, bude ale upravena vnitřní elektroinstalace – svítidla, aby bylo dosaženo požadované intenzity umělého osvětlení, které musí činit dle ČSN 200 lx.  Součástí sociálního zázemí v přízemí bude také zástěna, která bude oddělovat klozety s urinálem a od umyvadel  a bude kotvena do podlahy sociálního zázemí. Součástí sociálního zázemí v přízemí budou také dřevěné, otevřené „skříňky“, ve kterých budou mít děti umístěny vlastní ručníky. „Skříňky“ budou řešeny tak, aby se ručníky vzájemně nedotýkaly. „Skříňky“ budou kotveny do zdí. V mezipatře, v rámci dětského umývátka, budou používány jednorázové papírové ručníky. 
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