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Obec  Tisová
Zápis ze zasedání  Zastupitelstva obce v Tisové č. 13 – 2008 

Konané dne 9. 9. 2008 v 19. hod.

Přítomni:   Eliáš Vojtěch, Pánek Josef, Mikulecký Ladislav, Trnka Ivan, Kurka Michal
Omluveni: Jiroušková Vlasta, Bače Jiří
Program:
1)
Kanalizace a ČOV 

2)
Schválení úvěru na dofinancování  ,,Kanalizace a ČOV,, - I. Etapa

3)   
Různé     a)  Žádost o směnu pozemků


   b)  Zvážit zájem obce o měřiče rychlostí



   c)  Volby do Krajského zastupitelstva


   d)  Seznam osob – neplatičů



   e)  Nájemce tisovské hospody  


K bodu č. 1)  
- Zbývá položit cca 200m z hlavního řadu první etapy (u Fikejzů č.35 a u Andrlových č. 66),  probíhá kamerový průzkum a čištění stávající kanalizace ve středu obce. Na ČOV se dokončují stavební práce a stavba se připravuje pro montáž technologie. Oprava obecních cest bude provedena asfaltobetonem, až po zhotovení přípojek v rámci první etapy v měsíci říjnu. 
- Konečná oprava krajské silnice bude provedena po dohodě se SÚS Pak. (bude odfrézována celá polovina silnice a nahrazena novým asfaltobetonem).
K bodu č. 2
Z.O. porovnalo a zhodnotilo nabídky od tří bankovních domů, na poskytnutí úvěru, na dofinancování první etapy ,,Kanalizace a ČOV Tisová – I. Etapa, včetně kanalizačních přípojek k RD. Nejvýhodnější Nabídka se jeví:  Nabídka od České Spořitelny a.s.
Rozhodnutí k bodu č. 2)
ZO schvaluje uzavřít úvěrovou smlouvu u České spořitelny a.s. pobočka Ústí nad Orlicí, na dofinancování akce ,,Kanalizace a ČOV Tisová,, - I. Etapa, dle Indikativní nabídky ze dne 29.8. 2008. ZO pověřuje starostu k podepsání této úvěrové smlouvy do konce září t.r.
K bodu č. 3a)    
Žádost ing. V. P. o směnu části pozemku č.1097 v jeho vlastnictví, za obecní pozemek č. 131/2.
Rozhodnutí k bodu č. 3a)
Z.O. souhlasí vyhovět Žádostí ing. P. o směně výše uvedených pozemků. Nutno nechat zhotovit geodetické zaměření. 
K bodu č. 3b)  Dotaz od Mikroregionu ,,Vysokomýtsko,, zda obec Tisová má zájem po dohodě s DI  PČR, o umístění ,,Měřiče rychlostí,,  Bude řešeno na příštím Zasedání  ZO.
K bodu č. 3c)   Volby do krajského zastupitelstva se budou konat dne 17. - 18.10., volební místnost bude zřízena v místnosti obecního sálu. Dořešit, zda do volební místnosti je nutno objednat zavedení pevné telefonní linky. Počet členů okrskové volební komise byl stanoven na šest členů. Zapisovatelkou voleb bude paní Renáta Synková. 
K bodu č. 3d)  OU v současné době eviduje větší počet spoluobčanů, kteří dosud (za první pololetí roku 2008), nezaplatily poplatky za vodné, u firmy V. se jedná o parkovné za parkování nákladních automobilů, za druhé pololetí r. 2007 a první pololetí r. 2008. Z.O. navrhuje tuto věc postoupit právnímu oddělení Pak.
K bodu č. 3e)  Zastupitelé obce jsou často připomínkováni spoluobčany na kvalitu služeb nájemce v obecní hospodě. Paní hostinská byla pozvána již na Zasedání Z.O. č. 10 – 2008, dne 24.6. 2008 a z její strany bylo ZO ujištěno o nápravě připomínek. V současné době jsou návštěvníci obecní hospody opět nespokojeni s kvalitou piva, nedostatkem doplňkového sortimentu, s přístupem pí. hostinské k hostům a úklidu prostor, včetně toalet.
Rozhodnutí k bodu 3e)  Starosta seznámí paní hostinskou o jednání Z.O. k připomínkám spoluobčanů na nedostatky v provozování obecní hospody, včetně upozornění na nezaplacené faktury za elektřinu  v obecním bytě.   
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