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Obec  Tisová
Zápis ze zasedání  Zastupitelstva obce v Tisové č. 18 – 2008 

Konané dne 18. 12. 2008 v 18. hod.

Přítomni:  Eliáš Vojtěch, Pánek Josef, Mikulecký Ladislav, Trnka Ivan, Kurka Michal, Bače Jiří, Jiroušková Vlasta
Hosté: Ondřej Hudeček
Program:
1) Kanalizace a ČOV 
2)  Obecní bál  2009 
3) Finanční přehled za rok 2008
4) Pekárka - Dolce
5) Rozpočtová změna č. 8
6) Různé – Vyúčtování plesu ,,Mikroregionu,,

K bodu č.1) Kanalizace a ČOV. Hlavní kanalizační řady jsou již dokončeny. Vzhledem k datu a teplotě se nestihly vybudovat všechny přeložky plynu (U č.p. 24, 90, 94, 25, 130,38, 84) Kanalizační přípojky v I. Etapě jsou také hotové, kromě č.p. 81 (č.p. 129, přeloženo do II. Etapy - lacinější). Obec zaplatila za archeologický dozor Muzeu ve Vys. Mýtě 10.tis. Kč. Byly ukončeny kamerové zkoušky kanalizačních řadů a kanalizace propláchnuta, ale nebyla spláchnuta Krajská silnice. Na ČOV se dokončila montáž technologie, pracuje se na montáži elektro rozvaděčů. Oplocení pozemku je hotovo. 
Rozhodnutí k bodu č. 1)  Starosta vejde v jednání s p. B. o možném odkupu části pozemku. Z.O. souhlasí s odkupem tohoto pozemku pro obec Tisová
K bodu č. 2)  Obecní Bál bude 10. ledna 2009. Hudba: ,,GEM,, Bučina, předtančení: STEP Klub Česká Třebová, Tombolu zajistí J. Bače, Vl. Jiroušková i úklid sálu. Starosta požádá p. hostinského, zda zajistí občerstvení u baru na malém sále. Cena vstupenky 80,- Kč. Všichni zastupitelé budou zajišťovat dary do tomboly. 
K bodu č. 3  Starosta iformoval Z.O. o finančním přehledu za rok 2008. Dotace na I. Etapu Kanalizace a ČOV, ve výši 80 % jsou profinancovány. včetně 20 % z obecních financí (úvěru). Bylo zaplaceno i za kanalizační přípojky v rámci I. Etapy výstavby. Výstavba II. Etapy (dokončení) kanalizace v obci je zatím nejistá, dokončuje se projektová dokumentace. MŽp, ani MZe se dosud neozvaly.  Z.O. vzalo na vědomí.
K bodu č. 4)  Pekárka – Dolce. ,,Územní řízení,, tohoto zastavovacího území je před dokončením. Stavební úřad ve Vys. Mýtě slíbil do konce t.r. vypsat ,,Ústní jednání,, Pozůstalostní řízení po zemřelém M. Š. je uzavřeno. Pí. B. nabízí obci Tisová odprodej pozemků. Starosta upozornil Z.O. na nutnost schválení poplatku za přípojky sítí, včetně projektů přípojek sítí, k jednotlivým stavebním parcelám.  
Rozhodnutí k bodu č. 4)   
Z.O. souhlasí s odprodejem pozemků od pí. B.
Z.O. schválilo poplatek za vybudování přípojek sítí, včetně projektové dokumentace k přípojkám ve výši 100.000,- Kč (stotisíc korun). Tato částka bude podmínkou uzavření kupní smlouvy mezi majiteli pozemků a budoucími stavebníky v lokalitě Pekárka – Dolce.
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