Dobrý den, 
vzhledem k tomu, že nás čekají Velikonoce, se tento týden budeme věnovat projektu, který na tyto oslavy jara bude zaměřen. Trochu si tedy odpočineme od učebnic. 
Tentokrát Vás místo úkolů z učebnic čekají připravené úkoly, které budeme společně vypracovávat a vyzkoušíme si tak komunikaci přes web-konferenci, skrz kterou spolu budeme nově komunikovat. Bylo by dobré si pracovní listy vytisknout, kdo nebude mít takovou možnost, může úkoly vypracovávat přímo do dokumentu v počítači. Mám připravené všeobecné úkoly, kde si zopakujeme tradice těchto svátků a dále mám úkoly zaměřené na procvičení angličtiny a matematiky. Nepředpokládám, že budeme dělat vše, ale nějaký výběr. Přes víkend se můžete na úkoly podívat, promyslet a v úterý začneme s video-konferencí, která bude pro 5. ročník začínat vždy v 9.00 hodin ráno. Do emailu Vám přijde webová stránka s přístupovým kódem, díky němuž se přihlásíte do videohovoru. 
Také zde máte k dispozici třídní nástěnku, kterou si ve škole nemáme možnost užít, kde máte nějaké informace k Velikonocům. 
Pokud budete mít jakékoli dotazy, pište na moji emailovou adresu: tynalorencova@gmail.com

Přeji všem mnoho úspěchů a věřím, že se brzy všichni setkáme ve škole. Vím, že tato situace není příjemná, ale já věřím, že společnými silami všechno zvládneme. 
Všem přeji Veselé Velikonoce a bohatou pomlázku. A děvčata, nezapomeňte si uplést pomlázky. Letos je přestupný rok, tak máme šanci to chlapcům všechno vrátit a vykoledovat si nějaká vajíčka. 
Kristý



